39. Packpsitne cxobok

Buipaxenue a + (b + ¢) moxHo 3anucate 6e3 ckobok: a + (b+e¢)=a+ b + ¢.
3Ty onepaumio HasbLIBaKlT packpsitmem cxobok.

Mpumep 1. Packpoem ckobku B BuipaxeHnn a + (b + ¢).

PeweHnune.
a+*(-b+c)=a+((-b)+*c)=a~+(-d)+c=a-b+c.

Ecrm nepen cxoGKkamMm CTOMT 3HAK «+», TO MOXHO ONYyCTHTL CKOOKM U 3TOT
SHAK «+», COXPAHHEB 3HaKN cnaraemsix, crosumx 8 cxobrax. Ecnm nep-
Boe cnaraemoe B cxoOkax sanwcano 6e3 3naxka, 7O ero Hago sanwncars
CO 3HAKOM «+n,




Npumep 2. Halném 3HavYeHne BbipaXeHus
-2,87 + (2,87 - 7,639).

PeweHnune Packpoisas ckobku, nonyyum
-2,87 + (2,87 - 7,639) = -2,87 + 2,87 - 7,639 = 0 - 7,639 = ~7,639.




Mpumep 3. Haliném 3HaYeHME BhIPpAXEHUS
16 - (10 - 18 + 12).
Pewernune.

16-(10-18+12) =16 + (-(10 - 18 + 12)) =
-16+(-10+18-12)=16-10+ 18 - 12 = 12,

Y1066 packpsite ckobBkM, nepes KOTOPLIMM CTOUT 3HaK «—-», Hago 3a-
MEHMUTL ITOT 3HAK Ha «+», NOMEHAB 3HAKN BCEX cnaraemsix B cxobkax
Ha NPOTHBONONOXHLIC, 8 NOTOM PAacKkpbiTs CKOBKM.

Npumep 4. Haloém 3HAYEHME BblpaXeHUs
9,36 - (9,36 - 5,48).
Pewenune.

9,36 - (9,36 - 5,48) = 9,36 + (-9,36 + 5,48) =
=936 -936+548 =0 + 548 =5 48.




Mpumep 5. Halpném anavenme BLIpaxeHus
(-4 -20)+(6+13) - (7~-8)-5.

Pewenne. Chavana packpoem cxoOKM, NOTOM HalaEM OTAENBHO CyMmy
BCEX NONOXUTENLHLIX U OTAENBHO CYMMY BCEX OTPULIATENbHLIX YWUCeNn U, HaKoHel,
CNOXUM NONYYEHHLIE PE3YNLTATHI:

(-4-20)+(6+13)-(7-8)-5=-4-204+6+13-7+8-5=
=(6+13+8)+(-4-20-7-5)=27-36 = -9.




[.ﬁ.] 1234. Packpoiire cxobxm:

a) 3,4 + (2,6 + 8,3); B)m+ (n - k);
6) 4,57 + (2,6 — 4,567); r)c + (—a + b).

1235. HaillguTe 3HAYEHHE BRIPAYKEHHA:
a) (5,75 + 3,24,  6) (6,38 - 2,47);  ®) (-5 - 1)

1236. Packpoiire ckoOxku:
a) 85 + (7,8 + 98); r) <(80 - 16) + 84;
6) (4,7 - 17) + 7,5; n) -a + (m - 2,6);
B) 64 - (90 + 100); e)e + (~a - b);




